



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 2/2023- DGES/RIFB/IFBRASILIA, DE 17 DE MARÇO DE 2023**

**LISTA DE CHAMADA PARA RETIRADA DE CESTAS**

O Diretor Geral do *Campus* Estrutural, do Instituto Federal de Brasília, nomeado pela Portaria nº 538, de 6 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 7 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte RETIFICAÇÃO do Edital 2/2023 - DGES/RIFB/IFBRASILIA, de 17 de março de 2023.

I. Onde lê-se

<b>Ordem</b>	<b>Matrícula</b>	<b>Situação</b>
66	221092620027	Indeferido
67	231092620067	Indeferido
68	231092620044	Indeferido
69	231092620018	Indeferido
70	201092600016	Indeferido

II. Leia-se

<b>Ordem</b>	<b>Matrícula</b>	<b>Situação</b>
66	221092620027	Deferido
67	231092620067	Deferido
68	231092620044	Deferido
69	231092620018	Deferido
70	201092600016	Deferido

III. Os demais itens do edital em questão permanecem inalterados, com plena vigência.

*(Assinatura Eletrônica)*

GIANO LUIS COPETTI  
Diretor-Geral do Campus Estrutural  
Portaria no 538 de 06 de maio de 2019

Documento assinado eletronicamente por:

- **Giano Luis Copetti, DIRETOR GERAL - CD2 - DGES**, em 28/03/2023 15:54:31.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 450212

Código de Autenticação: 7b44caab55



Campus Estrutural  
Área Especial n° 01, Quadra 16, None,  
Cidade do Automóvel/SCIA,  
ESTRUTURAL / DF, CEP 71.255-200